	PHÒNG GD & ĐT QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG THCS PHÚC LỢI

	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I MÔN TOÁN 9
                       Tiết theo PPCT: 18
                       Năm học: 2023 – 2024


ĐỀ 1
I.Trắc nghiệm(2 điểm):

Câu 1:  Căn bậc ba của  là:


A.  .			B. .			C. 5.				D. -5.

Câu 2: Biểu thức  có nghĩa khi:




A. .		B. 		C. .			D. .

Câu 3: Kết quả khi khử mẫu của     là:




 A. .		B. .		C. .			D. .

Câu 4: Giá trị biểu thức là:




A. .			B. .			C. .			D. .



Câu 5: Cho tam giác  vuông tại . Khi đó  bằng:




A. .			B. .		C. .			D. .
Câu 6: Viết sin 600 thành tỉ số lượng giác của góc nhỏ hơn 450 ta được kết quả
A.  sin 200  		B. cos 300.			C. tan 300  		D. cos 200  
Câu 7: "Trong tam giác vuông, mỗi cạnh góc vuông bằng … ". Cụm từ thích hợp điền vào dấu ‘…’ là:
A. Cạnh huyền nhân với sin góc đối hoặc nhân với cos góc kề .
B. Cạnh huyền nhân với sin góc kề hoặc nhân với cos góc đối .
C. Cạnh huyền nhân với tan góc đối hoặc nhân với cot góc kề .
Câu 8: Trong tam giác ABC vuông tại A, hệ thức nào sau đây là đúng
A. AB = AC.sinC.					B. AB = AC.cosC.	
C. AB = AC.tanC.					D. AB = AC.tanB.
II.Bài tập(8 điểm):
Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính
a) 

b) 

c) 

Bài 2(1 điểm) : Giải phương trình 







Bài 3 (2 điểm): Cho biểu thức  và  với 
a) Tính giá trị của biểu thức A với x = 9
b) Rút gọn biểu thức B


c) Với , tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
[image: ][image: ]Bài 4 (3 điểm):  
1. Một người thợ sử dụng thước ngắm có góc vuông để đo chiều cao của một cây dừa với các kích thước được đo như hình vẽ. Khoảng cách từ gốc cây đến chân người thợ là 4,8m và từ vị trí chân đứng thẳng trên mặt đất đến mắt người thợ là 1,6m. Hỏi với các kích thước trên, người thợ đo được chiều cao của cây đó là bao nhiêu? ( làm tròn đến m)
2. Cho ABC vuông tại A có AC= 8cm; BC = 10cm,  đường cao AH.
a) Tính BH, HC, AH.
b) Gọi E là hình chiếu của H trên AB. Gọi F là hình chiếu của H trên AC, chứng minh AE.AB=AF. AC và  AFE đồng dạng với  ABC
c) Chứng minh BE = BC .cos3B


Bài 5 (0,5 điểm): Cho   với . 
Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức A


	PHÒNG GD & ĐT QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG THCS PHÚC LỢI

	ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I 
MÔN TOÁN 9
Tiết theo PPCT: 18
Năm học: 2023 – 2024


Đề 1
I.Trắc nghiệm (3 điểm): Mỗi câu đúng được 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	D
	C
	B
	B
	D
	B
	A
	C



II. Tự luận (7 điểm):
	Đáp án
	Điểm

	Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính
a)

 
b)

 
c)

 



	


0,25 điểm

0,25 điểm




0,25 điểm



0,25 điểm





0,25 điểm



0,25 điểm


	Bài 2 (1 điểm) : Giải phương trình 









Vậy x

 (
ĐK :x
≥
5
)  
Vậy x



	0,25điểm




0,25 điểm




0,25 điểm





0,25 điểm


	Bài 3 (2 điểm):



a) ĐKXĐ:  
Thay x = 9 (TMĐK) vào A


KL: Với x = 9 thì biểu thức có giá trị là 

b) B = [image: ]
B = [image: ]   


B = [image: ]
B = [image: ]
B =[image: ]          
c)

 
ĐKXĐ: Có x

Để  




Vì x >1 nên > 0; > 0
Áp dụng bất đẳng thức Cô-si; ta có:



Suy ra: 

=> 

Vậy GTNN của P = khi x = 9

	


0,25 điểm


0,25 điểm





0,25 điểm



0,25 điểm


0,25 điểm


0,25 điểm



















0,25 điểm







0,25 điểm

	Bài 4: 
1.   Gọi chiều cao người thợ là AE, chiều cao cây là BC

Kẻ 

[image: ]Xét tứ giác AEBH có: 
=> AEBH là hình chữ nhật
=> AE = BH = 1,6 (m)

Xét vuông tại E có:


 

AB = 

Xét  vuông tại A, đường cao AH có:




	






0,25 điểm



0,25 điểm


	2. 

[image: ]a) Xét  vuông tại A, đường cao AH (gt)
Ta có:  (hệ thức lương trong tam giác vuông)
=> 
=> 
=> 
Ta có: 
=> 
=> 
=> 
Ta có:  (hệ thức lượng trong tam giác vuông)
           
           
              AH= 4,8

b) Xét  vuông tại H (AH là đường cao 
Có đường cao HE (E là hình chiếu của H trên AB)
Ta có:  (hệ thức lượng trong tam giác vuông)            (1)
Xét  vuông tại H (AH là đường cao 
Có đường cao HF ( F là hình chiếu của H trên AC)
Ta có: (hệ thức lượng trong tam giác )             (2)
Từ (1) và (2) Suy ra: 

=>
lại có góc EAF chung
=> AFE đồng dạng với  ABC

	


0,25 điểm


0,25 điểm



0,25 điểm



0,25 điểm



0,25 điểm

0,25 điểm

0,25 điểm



0,25 điểm

	c) Chứng minh: BE = BC .cos3B
cosB= =>cos3B.BC=BC. = BC.BH.=  = BE
          
	
0,5 điểm

	Bài 5







Vì 

=> 

Vậy GTNN của A = 12 khi 
	



0,25 điểm













0,25 điểm







Mọi cách làm khác đúng đều cho điểm tối đa.

	GV ra đề



Nguyễn Thị Thu Thúy
	Tổ trưởng duyệt



Đinh Thị Như Quỳnh
	Ban giám hiệu duyệt




	PHÒNG GD & ĐT QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG THCS PHÚC LỢI

	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I MÔN TOÁN 9
                       Tiết theo PPCT: 18
                       Năm học: 2023 – 2024


ĐỀ 2
I.Trắc nghiệm(2 điểm):

Câu 1:  Căn bậc ba của  là:


A.  .			B. .			C. 2.				D. -2.

Câu 2: Biểu thức  có nghĩa khi:




A. .		B. 		C. .			D. .

Câu 3: Kết quả khi khử mẫu của     là:




 A. .		B. .		C. .			D. .

Câu 4: Giá trị biểu thức là:




A. .			B. .			C. .			D. .



Câu 5: Cho tam giác  vuông tại . Khi đó  bằng:




A. .			B. .		C. .			D. .
Câu 6: Viết sin 600 thành tỉ số lượng giác của góc nhỏ hơn 450 ta được kết quả
A.  sin 200  		B. tan300.			C. cos 300  		D. cos 200  
Câu 7: Trong tam giác ABC vuông tại A, hệ thức nào sau đây là đúng
A. AB = AC.sinC.					B. AB = AC.cosC.	
C. AB = AC.tanC.					D. AB = AC.tanB.
Câu 8: "Trong tam giác vuông, mỗi cạnh góc vuông bằng … ". Cụm từ thích hợp điền vào dấu ‘…’ là:
A. Cạnh huyền nhân với sin góc đối hoặc nhân với cos góc kề .
B. Cạnh huyền nhân với sin góc kề hoặc nhân với cos góc đối .
C. Cạnh huyền nhân với tan góc đối hoặc nhân với cot góc kề .
II.Bài tập(8 điểm):
Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính



 


Bài 2(1 điểm) : Giải phương trình 




Bài 3 (2 điểm): Cho biểu thức  


  với 
a) Rút gọn biểu thức P
b) Tính giá trị của biểu thức P với x = 25
c) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức Q=(x+16).P
[image: ][image: ]Bài 4 (3 điểm):  
1. Một người thợ sử dụng thước ngắm có góc vuông để đo chiều cao của một cây dừa với các kích thước được đo như hình vẽ. Khoảng cách từ gốc cây đến chân người thợ là 4,8m và từ vị trí chân đứng thẳng trên mặt đất đến mắt người thợ là 1,6m. Hỏi với các kích thước trên, người thợ đo được chiều cao của cây đó là bao nhiêu? ( làm tròn đến m)
2. Cho ABC vuông tại A có AB= 6cm; BC = 10cm,  đường cao AH.
a) Tính BH, HC, AH.
b) Gọi E là hình chiếu của H trên AB. Gọi F là hình chiếu của H trên AC, chứng minh AE.AB=AF. AC và  AFE đồng dạng với  ABC
c) Chứng minh BE = BC .cos3B

Bài 5 (0,5 điểm):  cho các số thực dương a,b,c thoả mãn 
  Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 



	[bookmark: _GoBack]PHÒNG GD & ĐT QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG THCS PHÚC LỢI

	ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I 
MÔN TOÁN 9
Tiết theo PPCT: 18
Năm học: 2023 – 2024


Đề 2
I.Trắc nghiệm (3 điểm): Mỗi câu đúng được 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	D
	C
	B
	D
	D
	C
	C
	A



II. Tự luận (7 điểm):
	Đáp án
	Điểm

	Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính


 


 

b)

 




	



0,25 điểm

0,25 điểm


0,25 điểm



0,25 điểm





0,25 điểm



0,25 điểm



0,25 điểm

0,25 điểm



	Bài 2 (1 điểm) : Giải phương trình
 









Vậy x

 (
ĐK :x
≥2
)  
Vậy x


	
0,25điểm

0,25 điểm





0,25 điểm





0,25 điểm


	Bài 3 (2 điểm):


a)Rút gọn biểu thức P




b) Tính giá trị của biểu thức P với x = 25
Thay x = 25 (TMĐK) vào biểu thức P ta có


Vậy tại x= 25 thì 


c)Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức Q=(x+16).P


 (
với mọi x thoả mãn điều kiện xác định
)Có 



Áp dụng bất đẳng thức côsi cho hai số dương là   




Dấu ‘=’ xảy ra 


Vậy Qmin = 4 tại x = 4
	









0,25 điểm



0,25 điểm




0,25 điểm



0,25 điểm





0,25 điểm


0,25 điểm




0,25 điểm














0,25 điểm

	Bài 4: 
1.   Gọi chiều cao người thợ là AE, chiều cao cây là BC

Kẻ 

[image: ]Xét tứ giác AEBH có: 
=> AEBH là hình chữ nhật
=> AE = BH = 1,6 (m)

Xét vuông tại E có:


 

AB = 

Xét  vuông tại A, đường cao AH có:




	






0,25 điểm



0,25 điểm


	2. 

[image: ]a) Xét  vuông tại A, đường cao AH (gt)
Ta có:  (hệ thức lương trong tam giác vuông)
=> 
=> 
=> 
Ta có: 
=> B
=> 3,6
=> 6,4
Ta có:  (hệ thức lượng trong tam giác vuông)
           
           
              AH= 4,8

b) Xét  vuông tại H (AH là đường cao 
Có đường cao HE (E là hình chiếu của H trên AB)
Ta có:  (hệ thức lượng trong tam giác vuông)            (1)
Xét  vuông tại H (AH là đường cao 
Có đường cao HF ( F là hình chiếu của H trên AC)
Ta có: (hệ thức lượng trong tam giác )             (2)
Từ (1) và (2) Suy ra: 

=>
lại có góc EAF chung
=> AFE đồng dạng với  ABC

	


0,25 điểm


0,25 điểm



0,25 điểm



0,25 điểm



0,25 điểm

0,25 điểm

0,25 điểm



0,25 điểm

	c) Chứng minh: BE = BC .cos3B
cosB= =>cos3B.BC=BC. = BC.BH.=  = BE
          
	
0,5 điểm

	


Bài 5 (0,5 điểm):  cho các số thực dương a,b,c thoả mãn 
  Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 


ta có 


Chứng minh tương tự ta cũng có 







(1)
Mặt khác 

 (
(2)
)Từ (1) và (2)  
Dấu ‘=’ xảy ra khi a=b=c =3

	









0,25 điểm























0,25 điểm







Mọi cách làm khác đúng đều cho điểm tối đa.

	GV ra đề



Lê Thị Thái Hà 
	Tổ trưởng duyệt



Đinh Thị Như Quỳnh
	Ban giám hiệu duyệt




oleObject3.bin

oleObject47.bin

image49.wmf
2216

(1)(1)

xxxxx

B

xx

++--+-

=

-+


image50.wmf
325

(1)(1)

xx

xx

--

-+


image51.wmf
(1)(35)

(1)(1)

xx

xx

+-

-+


image52.wmf
35

1

x

x

-

-


oleObject48.bin

image53.wmf
3

1

x

P

x

+

=

-


oleObject49.bin

image54.wmf
Û


oleObject50.bin

image3.wmf
5

±


image55.wmf
Û


oleObject51.bin

image56.wmf
2

21224

1

(1)2(1)4

1

4

(1)2

1

xxx

P

x

xx

P

x

Px

x

-++-+

=

-

-+-+

=

-

=-++

-


oleObject52.bin

image57.wmf
1

x

-


oleObject53.bin

image58.wmf
4

1

x

-


oleObject54.bin

image59.wmf
44

12(1).

11

4

124

1

4

14

1

xx

xx

x

x

x

x

-+³-

--

-+³

-

-+³

-


oleObject55.bin

oleObject4.bin

image60.wmf
4

(1)26

1

x

x

-++³

-


oleObject56.bin

image61.wmf
6

P

³


oleObject57.bin

image62.wmf
6


oleObject58.bin

image63.wmf
AHBC

^


oleObject59.bin

image64.wmf
·

·

·

HBEBEABHA

==


oleObject60.bin

image4.wmf
10100

x

+


image65.wmf
ABE

V


oleObject61.bin

image66.wmf
222

ABAEBE

=+


oleObject62.bin

image67.wmf
22

1,64,8

=+


oleObject63.bin

image68.wmf
5

ABm

»


oleObject64.bin

image69.wmf
ABC

V


oleObject65.bin

oleObject5.bin

image70.wmf
2

22

.

5

16

1,6

ABBHBC

AB

BCm

BH

=

==»


image71.png




oleObject66.bin

image72.wmf
AFAE

ABAC

=


oleObject67.bin

image73.wmf
2222

22

12

1111

2.

(1)(2)(1)(2)

112

(1)(2)(1)(2)

x

xxxx

xxxx

<<

+³

----

+³

----


oleObject68.bin

image74.wmf
21

(1)(2)(1)(2)

3

(1)(2)

A

xxxx

A

xx

³+

----

³

--


oleObject69.bin

image75.wmf
2

2

3

32

3

13

42

A

xx

A

x

³

-+-

³

æö

--

ç÷

èø


image5.wmf
10

x

<


oleObject70.bin

image76.wmf
2

131

0

424

x

æö

<--£

ç÷

èø


oleObject71.bin

image77.wmf
2

33

12

1

13

4

42

A

x

³³³

æö

--

ç÷

èø


oleObject72.bin

image78.wmf
3

2

x

=


oleObject73.bin

image79.wmf
8

-


oleObject74.bin

image80.wmf
8

±


oleObject6.bin

oleObject75.bin

image81.wmf
2

±


oleObject76.bin

image82.wmf
5100

x

+


oleObject77.bin

image83.wmf
20

x

<


oleObject78.bin

image84.wmf
1

20

x

³


oleObject79.bin

image85.wmf
1

20

x

³-


image6.wmf
1

10

x

³


oleObject80.bin

image86.wmf
20

x

³


oleObject81.bin

image87.wmf
12

2

+


oleObject82.bin

image88.wmf
22

4

+


oleObject83.bin

image89.wmf
22

2

+


oleObject84.bin

image90.wmf
21

6

+


oleObject7.bin

oleObject85.bin

image91.wmf
12

2

+


oleObject86.bin

image92.wmf
(

)

(

)

22

3313

-+-


oleObject87.bin

oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

oleObject92.bin

image7.wmf
1

10

x

³-


oleObject93.bin

oleObject94.bin

oleObject95.bin

oleObject96.bin

oleObject97.bin

oleObject98.bin

image93.wmf
)494:2

a

-


oleObject99.bin

image94.wmf
3

)2375:348

2

b

+--


oleObject100.bin

oleObject8.bin

image95.wmf
1053552

)

21532

c

-+

-+

-+


oleObject101.bin

image96.wmf
2

)694

axx

++=


oleObject102.bin

image97.wmf
8

1

)24918

2

4

9

5

b

x

xx

-

--+-=


oleObject103.bin

image98.wmf
3321

:

9

333

xxxx

P

x

xxx

æö

++

=-+

ç÷

-

+--

èø


oleObject104.bin

image99.wmf
0;9

xx

³¹


oleObject105.bin

image8.wmf
10

x

³


image100.wmf
1116

abc

+++++=


oleObject106.bin

image101.wmf
222222

Caabbbbccccaa

=++++++++


oleObject107.bin

image102.wmf
)494:2

494:2

72:2

716

a

-

-

=-

=-=


oleObject108.bin

image103.wmf
3

)2375:348

2

3

2375:348

2

3

235343

2

5

3

2

b

+--

+--

=+--

=


oleObject109.bin

image104.wmf
3

5375:348

2

3

5353:343

2

3

535343

2

113

2

+--

=+--

=+--

=


oleObject110.bin

oleObject9.bin

image105.wmf
1053552

)

21532

5(21)5(35)

2

2153

5522

c

-+

-+

-+

-+

=-+

-+

=-+=


oleObject111.bin

image106.wmf
2

2

)694

(3)4

34

34

34

1

7

axx

x

x

x

x

x

x

++=

<=>+=

<=>+=

é

+=

ê

<=>

ê

+=-

ê

ë

é

=

ê

<=>

ê

=-

ê

ë


oleObject112.bin

image107.wmf
1

)249185

2

14(2)

24.9(2)5

29

1

)

48

2

24.2325

23

5

25

6

26

236

38(

9

bxx

x

xx

xxx

x

x

x

x

xTM

--+-=

-

<=>--+-=

<=>-

-

--+-=

<=>-=

<=>-=

<=>-=

<=>=


oleObject113.bin

image108.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3321

:

9

333

3321

:

(3)(3)333

332(3)(3)1

:

3

33

332633

.

1

33

333

.

1

33

3(1)3

.

1

33

3

3

xxxx

P

x

xxx

xxxx

P

xxxxx

xxxxxx

P

x

xx

xxxxxx

P

x

xx

xx

P

x

xx

xx

P

x

xx

P

x

æö

++

=-+

ç÷

-

+--

èø

æö

++

=--

ç÷

-++--

èø

+---++

=

-

-+

+-+---

=

+

-+

+-

=

+

-+

+-

=

+

-+

=

+


oleObject114.bin

image109.wmf
33

8

253

P

==

+


oleObject115.bin

image9.wmf
13

3

+


image110.wmf
3

8

P

=


oleObject116.bin

image111.wmf
162525

336

333

x

Qxx

xxx

+

==-+=++-

+++


oleObject117.bin

image112.wmf
3

25

0

3

x

x

+

>

+


oleObject118.bin

image113.wmf
25

3

3

xva

x

+

+


oleObject119.bin

image114.wmf
(

)

2525

323

33

25

310

3

25

364

3

4

xx

xx

x

x

x

x

Q

++³+

++

=>++³

+

=>++-³

+

=>³


oleObject120.bin

oleObject10.bin

image115.wmf
(

)

2

325

35

2

4()

x

x

x

xTM

+=

<=>+=

<=>=

<=>=


oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

oleObject124.bin

oleObject125.bin

oleObject126.bin

oleObject127.bin

oleObject128.bin

oleObject129.bin

image10.wmf
33

9

+


oleObject130.bin

oleObject131.bin

oleObject132.bin

image116.wmf
22222

22

313

()()()

444

3

()

2

aabbababab

aabbab

++=++-³+

=>++³+


oleObject133.bin

image117.wmf
22

3

()

2

bbccbc

++³+


oleObject134.bin

image118.wmf
22

3

()

2

ccacca

++³+


oleObject135.bin

image119.wmf
333

()()()

222

Cabbcca

=>³++++


oleObject11.bin

oleObject136.bin

image120.wmf
3()

Cabc

=>³++


oleObject137.bin

image121.wmf
415

2121

22

415

2121

22

415

2121

22

15

111

4

1524

9

aa

aa

bb

bb

cc

cc

abc

abc

abc

abc

+++

+£=>+£

+++

+£=>+£

+++

+£=>+£

+++

=>+++++£

=>+++³

=>++³


oleObject138.bin

image122.wmf
93

C

=>³


image11.wmf
33

3

+


oleObject12.bin

image12.wmf
33

6

+


oleObject13.bin

image13.wmf
13

3

+


oleObject14.bin

image14.wmf
(

)

(

)

22

2313

-+-


oleObject15.bin

image15.wmf
3


oleObject16.bin

image16.wmf
1


oleObject17.bin

image17.wmf
23


oleObject18.bin

image18.wmf
2


oleObject19.bin

image19.wmf
MNP


oleObject20.bin

image20.wmf
M


oleObject21.bin

image21.wmf
·

tan

MNP


oleObject22.bin

image22.wmf
MN

NP


oleObject23.bin

image23.wmf
MP

NP


oleObject24.bin

image24.wmf
MN

MP


oleObject25.bin

image25.wmf
MP

MN


oleObject26.bin

image26.wmf
6416:2

-


oleObject27.bin

image27.wmf
3

6375:327

2

+--


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image28.wmf
11226

31312

-

++

+-


oleObject29.bin

image29.wmf
2

5

2

)1

axx

-

+=


oleObject30.bin

image30.wmf
1

)42059454

3

bxxx

-+---=


oleObject31.bin

image31.wmf
35

3

x

A

x

-

=

+


oleObject32.bin

image32.wmf
216

1

11

xx

B

x

xx

-

=++

-

-+


image1.wmf
125

-


oleObject33.bin

image33.wmf
0;1

xx

³¹


oleObject34.bin

image34.wmf
1

x

>


oleObject35.bin

image35.wmf
B

P

A

=


image36.jpeg




image37.emf
4,8m

1,6m

C

A

B

E

H


oleObject36.bin

image38.wmf
22

111

(1)(2)(1)(2)

A

xxxx

=++

----


oleObject2.bin

oleObject37.bin

image39.wmf
12

x

<<


oleObject38.bin

image40.wmf
6416:2

84:2

82

6

-

=-

=-

=


oleObject39.bin

image41.wmf
3

6375:327

2

3

6353:333

2

3

635333

2

153

2

+--

=+--

=+--

=


oleObject40.bin

oleObject41.bin

image42.wmf
31312(23)

(31)(31)2

23

23

31

3232

-++-

=+

+-

=+-

-

=+-=


oleObject42.bin

image2.wmf
25

-


image43.wmf
2

2

)215

(1)5

15

15

15

6

4

axx

x

x

x

x

x

x

+=

<=>-=

<=>-=

é

-=

ê

<=>

ê

-=-

ê

ë

ê

-

é

=

ê

<=>

ê

=-

ë


oleObject43.bin

image44.wmf
1

)42059454

3

1

4(5)59(5)4

3

1

255.354

3

254

52

54

9()

bxxx

xxx

xxx

x

x

x

xTM

-+---=

<=>-+---=

<=>-+---=

<=>-=

<=>-=

<=>-=

<=>=


oleObject44.bin

oleObject45.bin

image45.wmf
0;3

xx

³¹-


oleObject46.bin

image46.wmf
3959541

9312123

A

--

====

+


image47.wmf
216

1

11

xx

x

xx

-

+-

-

-+


image48.wmf
(1)(21)(1)6

(1)(1)

xxxx

xx

++---

-+


